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A TARTALOM: 

Köszöntjük az Édesanyákat és a Nagymamákat! 

. .
.

„Ti vagytok májusban, az ezer színű szépség, 
Szivárvány az égen, Földön a reménység.” 

(Bágyi Mihályné: Édesanyámnak - részlet) 
 

A Jászladányi Bölcsőde Süni csoportosai  
kezükben az édesanyáknak és a nagymamáknak  

készített ajándékaikkal. 
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2021. május 
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Nemzeti Népegészségügyi 
Központ 25710-1/2021/EÜIG határozatában a látogatási 
és kijárási tilalmat visszavonta a bentlakásos szakosított 
ellátások tekintetében. 2021. április 30-ától a következő 
intézkedések lépnek életbe. A látogatás lehetősége: vé-
dettségi igazolvánnyal rendelkező látogató, továbbá vé-
dettségi igazolvánnyal rendelkező személy által felügyelt 
18 év alatti személy részére biztosított. Időjárás függvé-
nyében, lehetőleg szabad levegőn (udvar, erkély) történ-
jen a látogatás. Csak egészséges személy látogasson. 1 el-
látotthoz egyszerre 2-3 személynél több ne jöjjön. Száj-
maszk, kézfertőtlenítő használata kötelező. Fekvőbetegek 

látogatása 20 perc. Aki nem rendelkezik védettségi igazol-
vánnyal továbbra is csak külön helyiségben plexifallal elvá-
lasztva kerülhet kapcsolatba hozzátartozójával. Intézmény 
elhagyásának lehetősége: védettségi igazolvánnyal ren-
delkező ellátott mehet szabadságra. Védettségi igazol-
vánnyal nem rendelkező ellátott az intézményt 72 órára 
hagyhatja el, ennél hosszabb idő után negatív antigén 
teszt szükséges. Szabadságra távozási szándékot 2 munka-
nappal előbb jelezni szükséges. Néhány órás távozást elég 
az adott napon jelezni. Várunk mindenkit szeretettel! 

Müllerné Braun Erika 
intézményvezető 

OMSZK életéből 
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Ez év áprilisától új elem jelent meg Jászladány szociális 
szolgáltatási palettáján: népkonyhai ellátás, amelynek ré-
vén naponta, rendszeres ingyen ételhez juthatnak hozzá 
lakosaink, rászorultsági feltételek nélkül. Az új szolgálta-
tást nem önkormányzatunk biztosítja ugyan – mi több, a 
településnek egyetlen fillérjébe sem kerül az egész –, de 
miután a ladányi lakosokat érinti a változás, fontosnak tar-
tom, hogy ezen a helyen is beszéljünk róla. Különösen 
most, amikor az elhúzódó COVID-járvány a családok töme-
geinek anyagi helyzetét gyengítette meg érezhetően, ami-
kor sokan elvesztették munkájukat, s emiatt, sok helyen, a 
nagycsaládok egymást segítő lehetőségei is gyengültek. 
Sok háznál jól jön, jól jöhet, a napi egy-két tál melegétel. A 
debreceni Cívis Szociális Étkezési Központ, Pócs János or-
szággyűlési képviselőnk közbenjárására és közvetítésével, 
tavaly ősszel kereste meg önkormányzatunkat a népkony-
hai szolgáltatás beindítását célzó ajánlattal. Képviselő-
testületünk a 2020. október 29-ei ülésén tárgyalta meg a 
kapott ajánlat – és az ajánlatban szereplő szolgáltatás – 
részleteit, s idén április 9-én már meg is történt az első 
ingyen ételosztás – a Nagyközségi József Attila Művelődési 
Ház aulájában.  Az önkormányzat szerződést kötött a Cívis 
Szociális Étkeztető Központtal, amelyben rögzítettük töb-
bek között, hogy a szolgáltatáshoz az önkormányzatnak 
semmilyen hozzájárulást nem kell biztosítania. Sőt, még az 
ételosztás helyszínéül szolgáló helyiségért – később helyi-
ségekért – is bérleti díjat fizet nekünk a szolgáltató.  Vállal-
tuk viszont azt – e feladat zökkenőmentes beindítását se-
gítve – hogy együttműködünk az ellátásra jogosult szemé-
lyek tájékoztatásában és az ellátásba való bevonásában – 
természetesen a hatályos jogszabályok és adatvédelmi 
szabályok maximális betartása mellett. Vállaltuk továbbá 
azt is, hogy a szolgáltatás hatékony biztosítása érdekében, 
folyamatosan együttműködünk a szolgáltatóval. A nép-
konyhai szolgáltatás igénybe vétele tehát nincs szociális- 
vagy egyéb feltételekhez kötve. A napi egy tál térítésmen-
tes melegételre jogosult minden nagykorú, tehát 18. élet-
évét betöltött jászladányi lakos, aki adatai megadásával 
már jelentkezett, illetve a továbbiakban még jelentkezik a 
szolgáltatás igénybe vételére. Fontos hangsúlyozni, hogy a 

napi egy adag melegétel nem családonként, hanem felnőtt 
családtagonként igényelhető. A kitöltött nyilatkozatokat 
eredetileg február 20-ig lehetett bedobni a kihelyezett 
gyűjtődobozba, de a határidő lejártát követően is lehető-
séget biztosítunk még a jelentkezésre. A legutóbbi adatok 
szerint ugyanis közel kilencszáz adag kiosztására kerül sor 
naponta, míg a megkötött szerződésben az ezerötszázas 
felső határt vállalta a partner. A debreceni partner egyéb-
ként, a szerződéses vállalásának megfelelően, nem hely-
ben főzi vagy főzeti meg a kiosztásra kerülő melegételt, 
hanem Jászapátiban, és onnan szállítja községünkbe, már 
bedobozolva, hogy a kijelölt kiosztó helyen átvehessék 
azokat az igénylők. Tekintettel azonban a kiosztandó nagy 
mennyiségekre, és a még várható emelkedésre, a most 
működő művelődési házi helyszín mellett, folyamatban 
van egy másik kiosztópont hatósági engedélyeztetése is, a 
Rákóczi út 12. szám alatti ingatlanon. (Most családsegítő.) 
A forgalom így megoszlik majd a két helyszín között, és 
zökkenőmentesebb, gyorsabb lesz a kiosztás. A Cívis Szoci-
ális Étkeztető Központtal kötött szerződés aláírása előtt 
természetesen megnéztük azt is, hogy az új szolgáltatás 
miként érinti majd a saját községi konyhánk munkáját, 
adagszámát, hiszen az is nagyon fontos. Azt láttuk, hogy 
alig, hiszen az új szolgáltatást 18 éven felüli személyek ve-
hetik igénybe, míg a községi konyha fő profilját a gyermek-
étkeztetés jelenti. Április 9-én, pénteken volt tehát 
Jászladányon az első ingyen ételosztás, és azóta már min-
den hétköznap befutott Jászladányra az ételdobozokat 
szállító jármű. Hétvégeken egyelőre még nem, de a part-
ner tervei közt szerepel, hogy idővel a hétvége napjaira is 
kiterjessze a szolgáltatását. Az együttműködés megszava-
zásakor képviselő-testületünk tagjai – vita után – egy érté-
kes és hiánypótló lehetőséget kívántak teremteni a 
jászladányiak számára. Olyat, amely hosszabb távon is ér-
tékes segítséget jelenthet a növekvő anyagi, pénzügyi ter-
hek viselésében mindazoknak, akik nehezebb körülmények 
között élik mindennapjaikat. Köszönjük a lehetőséget Pócs 
János országgyűlési képviselő Úrnak! 

Bertalanné Drávucz Katalin 
polgármester 

Ingyen étel – nemcsak rászorulóknak 
Polgármester tollából 

1% 
Szervezet neve                             Adószáma 
Csillogó Szemekért Alapítvány                         18838161-1-16 
Egyetértés Sportegyesület                          19866035-1-16 
Gazdakör                               18822221-1-16 
Gyermekek Mosolyáért Közalapítvány                       18830008-1-16 
Idősek Otthona Közalapítvány                         18829307-1-16 
„REMÉNY” Időseket Segítő Alapítvány                       18838697-1-16 
Jászladány Biztonságáért Alapítvány                       18820573-1-16 
Jászladányért Egyesület                           18904882-1-16 
Jászladányi Fiatalok Továbbtanulását Segítő Alapítvány                  18821983-1-16 
Jászladányi Polgárőr Egyesület                         18832749-1-16 
Magyar Vöröskereszt                            19002093-2-41 
Mozgássérültek Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesülete                 19430364-2-16 
Szászbereki Kisboldogasszony Alapítvány                      18842975-1-16 
Új Iskoláért Alapítvány                           18823875-1-16 
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Új komplexummal gazdagodott Jászladány központja, 
amely a Szabadság tér 1. szám alatt található egykori la-
kóház és a Nemzeti Összetartozás Emlékhely mögött ta-

lálható telekre felhúzott új ingatlan egybeépítésével jött 
létre. A beruházás a TOP- 4.2.1-15 „Szociális alapszolgál-
tatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése” pályá-
zat keretében valósulhatott meg és kivitelezését a NÜVI 
végezte. „Az intézmény életében ez volt az első ilyen átfo-

gó, összetett építkezési munka, amelyet kivitelezőként mi 
végeztünk el.”- tudtuk meg Göröcs László megbízott intéz-
ményvezetőtől. Nem voltak könnyű a helyzetben az intéz-
mény dolgozói, amikor elindult a beruházás, mert, aho-
gyan azt mindannyian tapasztalhattuk, hiszen nap, mint 
nap szembesültünk vele, egy igen rossz állapotú építési 

területen kezdték el a munkát. Egy tető nélküli, szétázott 
falakkal rendelkező épületből kellett „kihozniuk a maximu-
mot”, amely nekünk, laikusoknak szinte lehetetlennek 
tűnt, azonban a NÜVI munkatársai minden eléjük került 
akadályt elhárítottak munkájuk során. „Az elkészült alap-

szolgáltatást az elfogadott tervek alapján kiviteleztük. Az 
egykori lakóingatlanból csak a főfalai maradtak meg. Belül 
a kellő mélységben végzett aljzatbetonozást követően, a 
technológiának megfelelően végeztük el a munkát. A mel-
lette felhúzott új ingatlan cölöpalapokon áll, amelynek épí-
tése során 3 méter mély és 80 centiméter vastag, vasalt 

cölöp került a talajba.” A vassal való megerősítés teszi le-
hetővé, hogy a talajba juttatáskor annak ellenállását le-
küzdje. A cölöpfejeket cölöpráccsal fogták össze, erre egy 
betonlemez került, amely így képes megtartani a függőle-
gesen ránehezedő épületszerkezetet. Különálló építmé-
nyeket egy úgynevezett „nyaktag” megépítésével kötötték 
össze, amely egy könnyűszerkezetes folyosó. A belső mun-
kálatok elvégzése szintén a NÜVI munkatársainak a mun-
káját dicséri. A betonozás, a szigetelés, a villanyszerelés, a 
burkolás, a festés is elkészült és a belső terek minden 

szempontból akadálymentesítettek. Ilyen módon kerültek 
kialakításra a vizesblokk, a társalgó, az étkező és a pihenő 
helyiségei, mindemellett az épület infokommunikációs 
akadálymentesítése is megtörtént az előírásoknak megfe-
lelően. Mindeközben, az építkezéssel párhuzamosan a 
„Családsegítő” a Petőfi Sándor utcán található székhelye is 
energetikai korszerűsítésen esett át, amelyet szintén a 
NÜVI dolgozói végeztek el. Az egykori szolgálati lakáson a 
nyílászárók cseréje, a homlokzat külső szigetelése, a fűtési 
berendezések korszerűsítése után, az épület külső és belső 
festése is megtörtént. A két beruházás mindössze 8 hónap 
alatt készült el és a szakszerű, pontos munkának köszön-
hetően esztétikus, az épített környezetbe illeszkedő épüle-
tekkel gazdagodott településünk, melyekre és  
kivitelezőire is méltán lehetünk büszkék.      Kun Adrienn 

Esztétikus, éj épület Jászladány szívében 

NÜVI életéből 
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Folyamatosan zajlik a védőoltás településünkön 
Településünk életéből 

Hírek a Telepprogramban 
A Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Komplex Telep-
program Jászladányon II. EFOP 1.6.2-16-2017-00035 szá-
mú projektje a tervek szerint folyamatosan halad és elér-
kezett az 1. mérföldkőhöz. Elkészültek a programba belé-
pők egyéni- és családi fejlesztési tervei a szükségletekhez 
és a program elemeihez igazodóan. A telepprogram célja 
a szegregált lakókörnyezetben (Dohány utca és környéke), 
mélyszegénységben élő hátrányos helyzetű emberek tár-
sadalmi felzárkózásának és integrációjának segítése. Folya-

matosan történik a projekt iránt érdeklődők bevonása a 
területen élő 16 és 54 éves korosztály tagjai közül, jelenleg 
már több mint 200 fő csatlakozott a Telepprogramhoz.  
A projekt által nyújtott DÍJMENTES SZOLGÁLTATÁSOK kö-
zül a járványügyi előírások betartása mellett is folyamatos: 
a fürdési szolgáltatás, mosási és szárítási lehetőségek, a 
munkavállalást közvetlenül és közvetve akadályozó vagy 
támogató tényezők feltárása tanácsadás, tanácsadók: Fa-
zekas Sándorné és Fazekas Róbert. A jogi tanácsadás, ta-

nácsadó: dr. Tárai Éva, az adósságkezelési tanácsadás, ta-
nácsadó: dr. Tárai Éva biztosítása a Rákóczi út 12. szám 
alatt. Jogi tanácsadás esetén eddig két témakörben keres-
ték meg a tanácsadó szakembert az ügyfelek. Az egyik a 
családjog, a másik pedig végrehajtási jog alá tartozó ese-
tek. Családjogon belül szülői felügyeleti jog, gyermektar-
tásdíj, kapcsolattartás ügyében kértek jogi tanácsot, illetve 
okiratszerkesztésben nyújtott segítséget dr. Tárai Éva. Vég-
rehajtási ügyben a legtöbben azért keresték a jogi tanács-
adót, mert nem tudták, milyen követelésből fakad a végre-
hajtási eljárás, illetve a végrehajtási eljárás jogszerűségé-
nek vizsgálatát kérték. Másrészt az elévülés kérdésének a 
tisztázását kérték. Ingatlan árverésnél kilakoltatás halasz-
tásában kértek intézkedést. Adósságkezelési tanácsadás-
nál abban kértek segítséget a tanácsadó szakemberhez 
forduló ügyfelek, hogy a tartozás rendezésének milyen 
lehetőségei vannak, illetve a tartozások részletfizetés for-
májában történő rendezésre van-e mód, esetleg tartozás 
elengedésre. Adósság kiváltó hitel lehetőségéről is infor-
málódtak. Suki Árpádné a fürdési, mosási és szárítási szol-
gáltatások megszervezése mellett, segíti a gyermekes szü-
lőket az óvodával és az iskolával történő együttműködés-
ben. A közösségfejlesztők tevékenysége is folyamatos. A 
Telepprogram szolgáltatásaival kapcsolatosan forduljanak 
bizalommal a szociális munkásokhoz, vagy a start asszisz-
tenshez a Rákóczi út 12. szám alatti Csillagpontban a +36/ 
30/868-48-13-as telefonszámon. A programba segítő szo-
ciális munkások: Baginé Gavaldik Lívia, Danajka Istvánné, 
Gortva Lászlóné, Kántor Sándor, Kovács Katalin, Müllerné 
Braun Erika és Péntek Mónika. Várjuk az érdeklődőket! 

Nyitrainé Kiss Katalin 
szakmai vezető  

+36/30/912-85-41 

Dr. Tárai Éva jogi- és adósságkezelési tanácsadó munka  
közben a szolgáltatást igénybe vevő Raffael Katalinnal.  

Márciusi számunkban képes beszámolót közöltünk arról, 
hogy Jászladányon is elkezdődtek a koronavírus elleni 
védőoltások. A településen élőknek az online, illetve a pa-
píralapú regisztrációt követően volt lehetőségük a védőol-
tás felvételére. Az eltelt hetekben mindhárom körzetben 
folyamatosan zajlottak az oltások és természetesen oltó-
pontra is irányítottak Jászladányról regisztráltakat. Dr. Ba-
kos Beáta háziorvos kérdésünkre elmondta, hogy az április 
30-i hét végéig 1330 fő kapta már meg a koronavírus elleni 
vakcinák valamelyik fajtáját. A folyamatosan frissülő re-
gisztrációs lista alapján 200 fő várakozott arra, hogy értesí-
tést kapjon a védőoltás felvételének időpontjáról. A cikk 
írásakor már meghaladta a 4 milliót a beoltottak száma, és 
a kórházi oltópontokon való online időpontfoglalásra is 
van módja mindazoknak, akik előzetesen regisztráltak. 
Doktornőtől azt is megtudtuk, hogy az előttünk álló idő-
szakban a településre is megérkezik a Johnson and 
Johnson által kifejlesztett Janssen vakcina is, amelyből egy 
oltás is elég a vírus elleni védettség megszerzéséhez. Az 
elmúlt hetekben a művelődési házban és a könyvtárban is 

lehetőség volt a regisztrációra, így mindazok számára elér-
hetővé vált a vakcina, akik kevésbé mozognak otthonosan 
az online világban, illetve nem rendelkeztek a regisztráció 

végrehajtásához szükséges okos eszközzel. Az intézmény 
munkatársai továbbra is segítséget nyújtanak mindazok 
számára, akik ezt személyesen vagy az +36/30/434-43-82- 
es telefonszámon kérik. Vigyázzunk egymásra!  

Szerkesztő 
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A számok világa sokunk számára misztikus és titkokkal 
teli, nem úgy a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi osztályán 
dolgozó fiatal adóigazgatási ügyintézőjének, Pomázi Dó-
rának. A 22 éves fiatal szakember az általános iskolai ta-

nulmányainak befejezését követően a Szolnokon a Vásár-
helyi Pál Közgazdasági Szakközépiskolában, közgazdasági 
szakán folytatta.  
- „Már gyerekként is érdekelt a matematika és jó érzékem 
is volt hozzá, amelyet tanáraim is megerősítettek, ezért 
kézenfekvő volt számomra, hogy olyan középfokú intéz-
ményben tanulok tovább, ahol még jobban elmélyülhetek 
ebben a világban. Ezért jelentkeztem a Közgébe„ Az érett-
ségit követően az ötödik évben pénzügyi-számviteli ügyin-
tézői képesítést szerzett és a sikeres vizsga után jelentke-
zett a Polgármesteri Hivatalba. „2018 júniusában jelent-
keztem a Hivatalba, majd augusztusban 15-én kezdtem 
dolgozni a Hivatal Pénzügyi osztályán, amelyet egy pályá-
zati forrásnak köszönhettem. Először az iratok rendezése, 
lefűzése volt a feladatom, majd elkezdtem foglalkozni a 
bérkönyvelésekkel is. Ebben az évben kezdődtek el a talaj-
terhelési díjak bevallásaival kapcsolatos ügyintézések, 
amelyben én is tevékenyen részt vettem, és szerezhettem 
értékes tapasztalatokat.” 
Az ifjú szakember pontos, precíz munkájának köszönhető-
en a pályázat befejezése után állandó státuszt kapott a 
hivatalban és most már a Pénzügyi Osztály adóigazgatási 
ügyintézője.  
- „2019 nyarán neveztek ki köztisztviselőnek. Nagyon meg-

tisztelőnek éreztem a bizalmat, amelyet a feletteseimtől 
kaptam. Állandó feladataim közé tartozik az iparűzési adó-
bevallások feldolgozása, a kommunális adóval kapcsolatos 
ügyek intézése, a közigazgatási hatósági illeték, valamint a 
késedelmi pótlékok kezelése, könyvelése. A Magyar Állam-
kincstár felé történő adatszolgáltatási jelentések készítésé-
vel és az önkormányzati bérkönyvelések előkészítésével is 
foglalkozom. Feladataim köre az elmúlt időszakban bővült, 
és az adó- és értékbizonyítványok készítését végzem, 
amely a későbbiekben a végrehajtással kapcsolatos mun-
kálatokkal is kiegészül majd.”  
Arra a kérdésre, hogy könnyen beilleszkedett-e elmondta, 
hogy a beilleszkedés könnyen ment, mivel mindenki na-
gyon kedvesen és barátságosan fogadta, így könnyen meg-
találta minden munkatársával a közös hangot.  
- „Jó csapatba kerültem, kérdéseimmel fordulhatok a kollé-
gáimhoz, akik mindenben a segítségemre vannak.” Dóri 
elmondta, hogy a pandémia időszaka alatt mérlegképes 
könyvelői képzésen vett részt, és már csak a záróvizsgája 
hiányzik. Beszélgetésünk alkalmával elmondta azt is, hogy 

nagyon szereti a szülőfaluját, és a jövőbeli elképzelései is a 
településhez kapcsolódnak. „Tetszik, hogy fejlődik a tele-
pülés, szeretem a rendezvényeket is és igyekszem minden-
ben tevékenyen a szervezők segítségére lenni egy -egy 
ilyen eseményen. Szeretek segíteni, tudni, hogy a munkám-
mal én is előremozdíthatom a közösség életét.”  
A fiatal szakember munkájához és magánéletéhez is  
sikereket kívánunk! 

Szerkesztő 

Az ifjú pénzügyi szakember 

ORVOSI RENDELŐK TELEFONSZÁMAI: 
I. KÖRZET                         30/160-56-02 
II. KÖRZET - Dr. BAKOS BEÁTA                   57/ 453 - 551 
III. KÖRZET                        30/160-56-11 
GYERMEKORVOS:  
Dr. TANÁCS ERZSÉBET                      57/ 411 - 001 
FOGORVOSI RENDELŐ                     30/599-51-99 
VÉDŐNÖI SZOLGÁLAT                     30/561-79-46 
ORVOSI ÜGYELET                      70/370-31-04 
POLGÁRŐRSÉG                       30/199-95-07 
      vagy                   30/207-01-60 
BERTALAN LÁSZLÓ POLGÁRŐR PARANCSNOK  
                            30/499-72-33 

MEZŐŐRÖK: 
 SZABÓ LÁSZLÓ                30/947-77-04 
 SZABÓ JÓZSEF                30/947-77-03 
RENDŐRSÉG:                  57/ 454 - 003 
       vagy             30/207-01-59 
RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA               30/618-22-51 
TEMETKEZÉSI ÜGYELET                30/30-40-515 
       vagy        30/977-28-28 
VÍZMŰ ÜGYELET                      70/935-64-13 
KÖZTERÜLET FELÜGYELŐK              30/526-52-67 
VASÚTÁLLOMÁS                  57/454 - 004 

MENTŐK: 104, TŰZOLTÓK: 105, RENDŐRSÉG: 107  
ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ: 112. 

Közérdekű telefonszámok 
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2021. május A Magyar Költészet Napján 
Versbe borultak a fák 

Áprilisban, a Magyar Költészet Napjához közeledve a 
Nagyközségi József Attila és Könyvtár munkatársai apró 
meglepetésekkel kedveskednek a verseket szeretőknek, 
történik ez immár 2018 óta. Az ünnephez közeledve vagy 
annak a napján apró verses idézeteket rejtő csomagok je-
lennek meg a település frekventáltabb helyein. Jó ilyenkor 

nyitott szemmel járni és 
szemmagasság fölött 
keresni a jutalmat, ame-
lyet van, hogy nagy erő-
feszítések árán szerez-
het meg a megtaláló, 
hiszen a művelődési ház 
munkatársai nem csak a 
szellem pallérozását, de 
a testedzést is szem 
előtt tartották, amikor 
elhelyezték a csomago-
kat. A játékra való felhí-
vás most is egészen fel-
pezsdítette a játékos 
kedvűeket. Már napok-

kal az esemény előtt sokan beszéltek róla, kérdezték és 
természetesen a közösségi oldalon közzétett felhívás like-

jainak száma is ezt bizonyította. Április 9-én húsz apró, 
verses dísz került ki a település központi részén található 

fák ágaira, amelyek kö-
zött voltak olyanok, ame-
lyek megdolgoztatták a 
játékosok izomzatát. Az 
idézetek között voltak 
komoly, magvas gondo-
latokat megfogalmazók, 
játékos, megmosolyogta-
tók, pajzán, pirulásra 
indítók és kortárs dalszö-
vegekkel megtöltöttek is. 
Nálunk jó barátságba 
k e rü l t  e gy m á s s a l 
Appolinaire, Shakes-
peare, Benedek Elek, 
Vajda János, Varró Dániel 

és a Wellhello is. A versidézeteket rejtő csomagokban egy-
egy gravírozott toll is helyet kapott, némi inspiráció gya-
nánt, hátha a versíráshoz is kedvet kapnak a szerencsések, 
és ki tudja, hátha a jövő új költői, írói járnak közöttünk te-
hetségüket bontogatva, melyhez tőlünk is kaptak egy kis 
ösztönzést. Köszönjük, hogy újra velünk játszottak!     MHK 

Seres Gréta  

Nagy Ervin 
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Nehéz szívvel osztozunk a gyászban, hogy kedves Manci-
ka nénitől búcsúzzunk. Mindannyiunknak fáj, hogy eltá-
vozott közülünk, és nem lehet már velünk. Talán ezért is 
olyan torokszorítóak Wass Albert gondolatai: „Tudom, 
hogy durva és illetlen a szó, mely bármily céllal is azok 
után kullog, akik mögött az élet kapuja bezárult… (…) De 
úgy érzem, hogy néhány szóval adósod vagyok…” Való-

ban, szeret-
tünk, barátunk 
elvesztésével, 
h i á n y á n a k 
megtapaszta-
lásával együtt 
a szívünkbe 
költözik egy 
érzés: adósai 
m a r a d t u n k 
valamivel. Ki 
egy szóval, ki 
egy simogatás-
sal, ki egy biz-
tató, bátorító 
szempillantás-
sal. Valamivel, 
ami bennünk 
volt, bennünk 
maradt, mert 
csak az övé 

volt, neki tartogattuk, és most – a búcsú perceiben tudjuk 
– mindörökre hiába vártuk az újabb találkozást, hogy átad-
hassuk neki. Mindig azt gondoltam, erre a levélre sohasem 
fog sor kerülni, mert Mancika néni mindig itt lesz velünk, 
amíg világ a világ, az örök mosolyával, mindig energikus 
fellépésével, kedves szavaival. A legutolsó véradáson még 
együtt tettük a dolgunk, kedvesen elbeszélgetett minden-
kivel, beszedte a tagdíjat, mint minden évben, majdnem 
60 éve, megdicsért bennünket valamiért, csakhogy jobb 
kedvre derítsen. Azóta eltelt néhány hét és közbejött a 
vírus. Mancika néni nem mondhatja, hogy elkényeztette az 
élet, hiszen nehéz éveket tudott maga mögött már fiata-
lon. A család nehéz körülmények között élt, kemény mun-
kával keresték meg a kenyeret és ebből, 6 testvérével 
együtt, kivette a részét. Az álma, hogy ápolónő legyen, 
nem valósult meg, pedig 1956-ban felvették a szegedi álta-
lános nővérképző szakra, de a Sors máshogy akarta. Nem 
lett végzett ápoló, mégis a betegeknek és elesetteknek 
szentelte az életét. 1962-ben belépett a Magyar Vöröske-
resztbe és aktív tagja maradt 59 éven át, fáradhatatlanul 
szervezte a véradásokat, gyűjtött, osztott ruhát és min-
dent, amelyre a rászorulóknak szüksége volt. De nem csak 
így segített. Nagy betegsége után, hűen Istennek tett foga-
dalmat, egész életét a beteg és elesett emberek megsegí-
tésének áldozta. Betegápolás, bevásárlás, gyógyszeríratás, 
beszélgetés a magányosokkal, mindenben lehetett számí-
tani Magára, pedig ott volt a saját család is, a 2 gyermek, 

az idős szülők. Hányszor érezhette, hogy fáradt, hogy nincs 
több ereje? ...mégis mindig ment tovább! A közösség elis-
merte a munkáját, 2000-ben az Országos Véradó Mozga-
lom Érdekében Végzett Kimagasló Szervezőmunkájáért a 
Magyar Vöröskereszt ezüst, majd később az aranyérmét is 
megkapta, 2006-ban az Év embere lett Jászladányon. 
Jászladány Közszolgálatáért Díjat kapott 2016-ban. De nem 
ezért dolgozott, nem az elismerésért, nem a díjakért, ha-
nem szívből, mert hitte az ember a tettei által méretik 
majd meg, ha eljön az ideje, és hogy jobbá válunk a jótet-
teink által. Példát mutatott nekünk emberségből, szolgá-
latra tanított saját életével. Nem sok pihenésben volt része 
ebben az életben, tevékenykedett minden pillanatban. 
Ezidáig...Hirtelen jött a baj és a betegség elszívta az erejét, 
de Maga nagy harcos volt, ám mikor már azt hittük min-
den rendben lesz váratlanul másként döntöttek az Égiek. 
Talán hirtelen nekik lett szükségük Magára, ott kell felada-
tot teljesíteni. Hiába minden ellenkezés, a döntés végle-
ges. Nagyon fáj leírni az utolsó szavakat, de el kell, hogy 
mondjam sokat tanultam Magától! Köszönök mindent: az 
apró ereklyéket Mátraverebélyből, a kedvességet, szerete-
tet, a millió emléket! És igen, nem tagadhatjuk, nem is 
akarjuk tagadni, hogy hiány és fájdalom, mélységes fájda-
lom van most mindannyiunk szívében, akik ismertük Man-
cika nénit. Ezen a hiányon és fájdalmon, azonban átragyog 
az a remény és az a hit, amelyet innen és most üzen ne-
künk, a gyászolóknak: „Boldog vagyok, mert a tisztaszívűek 

valóban meglátják Istent!” Szeretett Mancika nénire emlé-
kezve, az ő tiszta emberségére, segítőkészségére és áldo-
zatkészségére gondolva elmondhatjuk, hogy gyászunkban, 
amit róla őrzünk, a lélek csendes fészkében megbúvó tisz-
ta szeretet, amely az újabb találkozásig a fájdalmas érzé-
sek helyét kitölti a szívünkben. És ez minden elmaradt szó-
nál, minden elmulasztott tettnél fontosabb. Igyekezni fo-
gok, fogunk méltóak lenni az utódaiként Magához! Soha-
sem felejtjük! Mindannyiunk Vöröskeresztes Mancika né-
nije tetszett lenni, és nagyon fog hiányozni nekünk.  
Kedves Mancika néni! Isten vele! 

Dr. Bakos Beáta - Gyárfás Lajos - Seresné Lados Éva 

Drága Mancika néni! 
Emléke, mint lámpafény... 
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De hát, tudjuk, kit hívogatunk így, már vagy kettőezer 
esztendeje, esengve és bizakodva. Őreá, mert személy, 
valóban mondhatjuk, hogy ineffábilis, azaz kimondhatat-
lan. Így írják-mondják a tudós filozófusok. Mások így titu-
lálják Őt: az ismeretlen Isten. A Szentháromság első sze-
mélye az Atya: a Teremtő. Körülöttünk az Universum, a 
világmindenség. Tükörfénye ez Isten szépségének. Minden 
az Ő műve, alkotása. Ahogyan mondják is: benne élünk, 

mozgunk és 
vagyunk. A má-
sodik isteni sze-
mély a Fiúisten: 
Jézus Krisztus, 
egészen közel 
van hozzánk. 
Amint énekel-
j ü k : 
„Vándorlásunk 
társa lett.” Har-
minchárom évig 
élt, itt e Földön. 
Mielőtt a 
mennybe ment, 
m e g h a g y t a 
apostolainak: 
„Ne hagyjátok 
el a Fővárost, 
Jeruzsálemet, 
míg el nem kül-
döm nektek a 

Vigasztaló Szentlelket.” Az apostolok akkor még nem tud-
ták, ki az. Várakoznak az Utolsó vacsora termében. Imád-
koznak, beszélgetnek. A Szűzanya is velük imádkozik. Ő 
mindent tud, hiszen a feltámadott Jézus neki jelent meg 
legelőször húsvét hajnalán. De most már eltelt az óta öt-
ven nap. Húsvét után negyven nap: mennybemenetel, utá-
na még tíz nap, a Szentlélekre várakozás ideje. Így jön ki az 
ötven nap. Ötvenedik pedig görögül: Pentekosztesz. Ebből 
alakult ki a mi szavunk magyarul Pünkösd. Mi már tudjuk, 
hogy a Hiszekegyben, Apostoli Hitvallásban, mindhárom 
isteni személy szerepel: a Teremtő Atyaisten, a Megváltó 
Fiúisten, a Szentlélek Istent pedig ekképpen valljuk meg: 

„És hiszek a Szentlélekben, Urunkban és éltetőnkben, aki 
az Atyától és a Fiútól származik, akit éppúgy imádunk és 
dicsőítünk, mint az Atyát és a Fiút. Ő szólott a próféták 
szavával.” (tudunk tévtanítókról, akik a Szentlélek istensé-
gét kihagyták.) Kellett hát az ötven nap, hogy az apostolok 
bizonytalan hite a Föltámadottban megerősödjék. Kellett 
az imádságban töltött idő az Utolsó vacsora termében, 
mert a Szentlélek a hangoskodó, zűrzavaros piacokra nem 
száll le, de az imádság szent helyeire igen. Így érthetjük 
egy lelki író szavait: „A Mester elment, de a Szentlelke által 
itt van velünk!” A teljesség igénye nélkül idézhetünk egy 
szónokot „és a Szentlélek nem végez kényszerleszállást”. 
Mennyire igaz, hogy Jézus kortársai vagyunk. Mert menny-
bemenetele nem eltávozás. Ezt is Isten Lelkének a Szentlé-
leknek köszönhetjük. „Üldözni fognak titeket” első hallásra 
nem túl bíztató ígérete Krisztusnak, aki a világba küldte 
apostolait. De az egyház, hű maradt Krisztushoz, akitől a 
küldetést kapja, mert a Szentlélek már betöltötte testüket-
lelküket! És – amint énekeljük – a Lélek „betöltötte házu-
kat, tüzes nyelvek szálltak és gyenge félőkből harcos hősök 
váltak.” Az egyház soha nem kért, s nem is fog bocsánatot 
kérni, mert hirdeti az Örömhírt, az Evangéliumot. Ez a dol-
ga. Az egyház bírja. Nem öreg, mint ahogyan szellemesen 
mondta, írta valaki: „az egyház kamaszkorát éli”. Így aztán 
éppen elég korrekciós munkát ad a Szentlélek Istennek. 
Egyházunk fluctat sed non mergitur: dobálja a történelem 
és világ vihara, de soha nem süllyed el. Ezt garantálja Isten 
Lelke! A Szentlélek megnyilvánulásai: tüzes lángnyelvek 
(egy gyertyafény is le tudja győzni az éjszaka sötétségét) – 
forrásvíz (csodálatos látvány, amint a hegyi forrásból, meg-
állás nélkül buzog föl a kristálytiszta forrásvíz) – szélvihar 
(tisztítja a levegőt). Mint ahogyan az ősi antifóna énekli: 
„Áraszd ránk Szentlelkedet és minden életre kél. És megújí-
tod a Föld színét”. Ez a pár sor pedig lelki embereknek, 
filozófusoknak, történészeknek, annyi elmélkedni való 
gondolatot és igazságot kínál, hogy az kimeríthetetlen. 
Kolostorokban, templomokban, magánimákban imádkoz-
za, énekli Isten népe ezt az ősi antifóna imát. A régi korok-
ban latinul is énekelték a hívek: „Emitte Spiritum Sanctum 
et creabuntur – Et renovabis faciem terrae!” 

főtisztelendő Pataky Vidor 
Jászladány díszpolgára 

Szállj ránk életadó lélek! 
Egyházközösségünk életéből 

KEDVES TESTVÉREK! 
Május, ez a gyönyörű szép hónap, a Szűzanya hónapja. A Lorettói litániát hétköznapokon 17:00-tól mondjuk  
templomunkban. Továbbra is kötelező a maszkviselés, a kézfertőtlenítő használata, a távolságtartás és a kézbe  
áldoztatás. A padokban úgy foglaljunk helyet, hogy a páratlan sorokban hárman, a páros sorokban pedig ketten  
üljenek úgy, hogy az előttük ülők közé kerüljenek, (a felragasztott címkéhez). Aki a koronavírus tüneteit észleli  
magán vagy családtagjain maradjanak távol a közösségtől. Újra lehet keresztelni és házasságot kötni a templomban.  
 

Besenyszögön a koronavírus-járvány miatt árván maradt két tizenéves lány, őket most a nagyszüleik nevelik. Az 
alábbi számlaszámon, illetve a kihelyezett perselyekbe dobott adományokkal tudjuk segíteni Őket.  
Zajacz Lászlóné: 50468847-50000270. A legkisebb adomány is nagy segítség! 
 

Imával és szeretettel: 
Péter atya 



 

2021. május 10 Szépkorúak életéből 

A Covid 19 járvány nyújtott lehetőségből adódóan a gyü-
lekezetünk a járványügyi szabályokat betartva, anyák 
napi program keretében a szabad tér adta lehetőséggel 
élve, a rózsakert gondozását végeztük el, egy kis beszél-
getéssel egybekötve. Jó volt már találkozni – és beszélget-
ni egymással.  

* * *  
A Ladányi Hírek hasábjain szeretnénk megköszönni Nép-
konyha szolgáltatást és mindazoknak a munkáját, akik az 
ellátásában tevékenykednek, akik támogatják az ebéd le-

bonyolítását. Köszönet érte mindenkinek, aki részt vesz 
benne. Köszönettel: 

Arany Ősz Nyugdíjas Klub tagjai 
* * *  

A tavaszi nap sugarai a Környezetvédő Nyugdíjas Klub tag-
jait is településszépítő munkára sarkallták, amelyet a Ladá-
nyi Hírek éppen arra járó fotósa, Bíró Balázs kapott lencse-
végre. Az örökbefogadott területek, kertek szépítéséről 
készült képes összeállítást alább tekinthetik meg. 
                    Szerk. 

A járványon túl 

Az Arany Ősz Nyugdíjas Klub és  

a Környezetvédő Nyugdíjas Klub tagjai munka közben. 
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Anyának lenni 
Május első vasárnapja anyák napja. Már lánykoromban 
tudtam, hogy egyszer, ha minden úgy alakul, akkor anya 
szeretnék lenni. Úgy alakult. Ennek már 16 éve. Nem tud-
tam milyen lesz. Nem tudtam, hogy mit fogok kezdeni egy 
gyerekkel, de amikor megszületett az első, aztán a máso-
dik, tudtam, sokszor ösztönösen, sokszor könyvekből, sok-
szor ismerősöktől, barátoktól, rokonoktól. Sokszor voltam 
bizonytalan, rengeteg kérdőjel volt bennem: jól csinálom? 
jól döntöttem? biztos, hogy ezt kell és így kell tennem? De 
minden nap felkeltem és tettem, amit kellett, amit tud-
tam. Szoptattam, pelenkáztam, etettem, takarítottam, 
öltöztettem, ápoltam, óvodába, iskolába, edzésre vittem, 
tanultam velük. Sokszor veszekedtem, volt hogy kiabál-

tam, fáradt voltam, 
ideges. Nem voltam 
mindig következetes 
és sok minden van, 
amit ma már másképp 

csinálnék. Eleinte gyak-
ran éreztem úgy, hogy 

nem vagyok jó anya. Ma 
már tudom, hogy de, jó 
anya vagyok. Nem azért, 
mert nem hibáztam, 
nem azért mert mindig 

türelmes voltam és megér-
tő. Nem. Hanem azért, 
mert mindig megtettem 
mindent, amit lehetett, 

amit kellett, ami tőlem tel-
lett. Mert szerettem, szeretem 

őket. Nem vagyok tökéletes. Ők sem. Néha most is egy-
másnak feszülünk és most is érzem nem egyszer, hogy bi-
zonytalan vagyok a velük kapcsolatos döntéseimben. Egy 
dolog sziklaszilárd és biztos, ez pedig a szeretetem. Ezen 
semmi nem fog változtatni. Tudom, hogy lesz majd, ami-
kor akarva akaratlan megbántanak, és nem arra mennek, 
amerre én szeretném, lehet, hogy amit tesznek, vagy mon-
danak, nem fogom helyeselni. Nem fogom szeretni min-
den gondolatukat, tettüket, de őket mindenen keresztül, 

mindenen túl, mindig, mindenhol, mert az anyjuk vagyok. 
És ma már nem csak az én két „saját”, „édes” gyerekem-
nek, hanem három felnőtt „pót gyerekemnek” is, sőt két 
„pót unokámnak” is. Mert mi az, anyának, nagyanyának 
lenni? Csak az az anya, aki megszül? Vagy az az anya, aki 
felnevel? És ki az „anya”, ha nem nőből van? A párom egy 
idő után egyedül nevelte a három gyerekét. Mint apa. És 
mint „anya”. Tehát, van ahol az apa az „anya”. És van ahol 
az anya az „apa”. És van, ahol két anya van vagy két apa. 
De van ahol a nagymama vagy a nagypapa az „anya” vagy 
az „apa”. Mi az anyaság lényege? Mitől „anya” az anyater-
mészet? Mert ad. Ételt. Táplál. Gondoskodik. Megóv. Beta-
kar. Terem és teremt. Elfogad. Befogad. Számomra is az 
anyaság: a gondoskodás, az anyaöl melege, az odabújás, a 
táplálás, a szeretet. És innentől kezdve mindegy, hogy ki az 
anya személye. Hogy mennyi van belőle vagy milyen ne-
mű. Mindegy. A gyerek a lényeg. Hogy róla gondoskodja-
nak és szeressék. A mai világban ez is gyűlöletkeltő téma. 
Pedig nem a gyerek a lényeg? Mit ér a gyerek azzal, ha van 
ugyan nőből való anyja, meg férfiból való apja, de nincs 
mit ennie, nincs hol laknia, és mindemellett szexuálisan 
vagy egyéb más módon bántalmazzák? Vagy ha nem is 
bántalmazzák, de érzelmileg elhanyagolják, vagy a szülők 
egymást bántalmazzák? Vagy születése után „eldobják”? 
Kezdetben azt gondoltam, hogy nem fontos az anyák nap-
ja, hiszen én csak teszem a dolgom, mert ez a normális, ez 
a feladatom. Nem kell megköszönni. Aztán rájöttem, hogy 
de kell! Fontos! Meg kell néha állni, el kell gondolkodni, és 
a gondolatok mentén szükséges cselekedni, aki teheti, és 
ahol kell. Örökbe fogadni, nevelni, elfogadni, szeretni, szül-
ni, gondoskodni, táplálni, megsimogatni. És kell néha meg-
köszönni. Bárkinek, aki ezt megteszi. Nem, nem ezért let-
tem anya. Nem egy szál virágért, nem egy csokiért, egy 
versért, nem egy ölelésért, nem egy köszönömért. Hanem 
magáért a létezésükért. Az anyák napja minden „anya” 
napja. Figyelmeztet, hogy figyeljünk. Figyeljünk egymásra, 
a gyerekekre, a szülőkre, mert csak egymást erősítve, tá-
mogatva van értelme. Vegyük észre, ha bajban van, ha 
fáradt, ha magányos, ha bántják. Mert az anyák nélkül, 
nincsenek gyerekek, gyerekek nélkül pedig nincs jövő.  T.E. 

Kedves Olvasóink! 

A Nagyközségi Könyvtár 2021. május 4-től „a koronavírus ellen védett személyeknek  
és a felügyeletük alatt lévő kiskorúaknak számára” ismét látogatható.  

A koronavírus elleni védettség igazolása a védettségi igazolvány bemutatásával történik, 
amelyet a könyvtár munkatársai ellenőriznek. 

 

Mindazok számára, akik még nem rendelkeznek védettségi igazolvánnyal,  
továbbra is biztosítjuk az előzetes egyeztetés alapján történő könyvkölcsönzést! 

Egyeztetni az alábbi elérhetőségek valamelyikén van lehetőségük: 

T e l e f o n s z á m :  0 6 / 5 7 / 8 1 7 - 9 8 6  
E - m a i l :  j l k o n y v t a r @ g m a i l . c o m  

 

M e g é r t é s ü k e t  k ö s z ö n j ü k !  

Anyák Napja 



 

2021. május 12 Múltidéző 
Százéves fénykép 

A mellékelt fénykép a Ligeti Iskola falánál készült száz 
évvel ezelőtt. A falaiból még ma is láthatunk, mert az át-
alakítása után, a Galván üzem kapott benne helyet. A 
körbekerített rész az iskola udvaraként funkcionált. A 
kerítésen túl a zöld terület tele volt pelyhikéket termő 
nyárfával, egészen az újtelepig. A méretes nyárfákon akár 
tíz varjúpár is fészket rakhatott. Volt károgás a fekete ma-
darak hangjától. Az iskola is talán innen kapta a nevét. A 
fénykép első sorában, a jobb szélén Bezzeg József édes-
apánk (1913-ban született), bal szélén Rácz László, a ké-
sőbbi prímás látható. A gyerekek találékonyságát, ötletes-
ségét igazolja, - amikor meglátták az iskolába érkező ke-
ménykötésű, zömök Laci gyereket, valamelyik felkiáltott: 
„nézd, olyan, mint egy tuskó!” A fényképen látható gyerek-
csoport lett a névadója a mai generációra is átragadt Tus-
kó becenévnek. A képen látható fiatal tanító néni Székely 
Irén (a vezetéknévben nem vagyok teljesen biztos) később 
Zala Józsefné, a vasútállomással szemben, a nagy fenyőfás 
épületben lakott. A kitartó tanító néni végig a második 
osztályt tanította, onnan is ment nyugdíjba 1954-ben. Az 
iskolára visszatérve: az ötvenes évek közepén jártam oda 
kisdiákként, az épületnek két tanterme volt, négy alsó ta-
gozat járt oda, heti váltásban, egyik héten délelőtt, a másik 
héten délután. Az óvodások külön teremben kaptak he-
lyet. Az első osztályos tanító néni Viskiné, Zaláné után a 
fiatal kezdő Kalmár István következett, a harmadik osztályt 
Grastyán István tanította, a negyediket Nagy Lajosné. Az 
óvodásokkal Tálas Lászlóné, Loncika óvó néni foglalkozott. 

Az iskolaszolga Tánczos Frigyes bácsi és felesége Mariska 
néni nagy vas szenes kályhában fűtöttek ránk (Tábori 
Lászlóné Teca szülei). A fényképen szereplők közül más 
személyt megnevezni nem tudok, talán van olyan, aki  
bővíteni tudja a sort! 

Bezzeg József 
* * *   

Kedves Olvasóink! A szerkesztőség tagjai is csatlakoznak a 
százéves fénykép beküldőjének, Bezzeg Józsefnek a felhí-
vásához és várjuk mindazok jelentkezését, akik segítségé-
vel kideríthetjük, hogy kiket láthatunk még az alábbi  fény-
képen. Azok jelentkezését is várjuk, akik  most kedvet kap-
tak és szívesen megosztanák a településen élőkkel, vala-
mint a Ladányi Hírek olvasóival egy-egy régi családi, vagy 
hagyatékból előkerült fotó, és a fotón látható személyek 
történetét. Így közösen visszaidézhetjük Jászladány múltjá-
nak egy-egy érdekes részletét!        Szerkesztő 

 

FOGADÓÓRÁK! 
 

Értesítjük a lakosságot, hogy a polgármester vagy az  
alpolgármester minden hétfőn 9-11 óráig  

tart fogadóórát. A járványhelyzetre való tekintettel a  
polgármestert vagy az alpolgármestert a fogadóóra  

keretében az alábbi telefonszámon érheti el:  
06-57 / 817-951. 

Megértésüket tisztelettel megköszönjük! 
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2021. május Múltidéző 
Így volt Május elsején! 

Rejtvény 

 

2021. május 

REJTVÉNY SZELVÉNY 

A rejtvény megoldását kérjük az alábbi 
címre beküldeni: Nagyközségi József  
Attila Művelődési Ház és Könyvtár (5055 
Jászladány, Kossuth Lajos u. 110). 
 

Beküldési határidő: május 28. 
 

Az februári számunk szerencsés  
nyertese: Szabó Henrietta (Újszász), aki 
a Ladányi Hírek féléves előfizetését 
nyerte. Az előfizetés 2021. május és 
2021. október között érvényes.  
Továbbra is buzdítjuk olvasóinkat a  
rejtvényfejtésre! 

A Nyertesnek gratulálunk!  

Akik az éjjel - mint én: a vén lump 
A mulatókat sorra vevék, 

Csodálhaták azt, amitől az éj zúg – 
A szertehangzó éji zenét. 

De én, ki számon tartom a naptárt, 
Nem dicsekvés, de egybe tudám: 
Itt van Május, az illatot lehellő, 

Mosolygó, szép nyár lesz ezután. 

Tündér Május! dicsőitő dalt 
Hányszor daloltam rólad én, 

Mikor nem voltam ilyen fásult, 
Törődött, fáradt, vén legény. 
Óh, bár tudnál úgy elbüvölni, 
Ahogy még tudtál egykoron, 

Mikor édes varázsba ejtél 
Megáldva ifju, szép korom. 
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2021. május Apró 

 

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik  
drága szerettünk, 

 

BAGI LAJOS 
 

temetésén részt vettek,  
fájdalmunkban osztoztak.  

Köszönet mindazoknak a rokonoknak,  
barátoknak, jó szomszédoknak, ismerősöknek,  

gyermekei barátainak, munkatársainak  
és mindazoknak, akik lélekben velünk voltak. 

 

A gyászoló család 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
Születések: 
 Kóté Mihály               2020.12.17. 
 Tóth Erik                2020.12.17. 
 Csikós Roxána Léna             2020.12.18. 
 Horvátics Maja Barbara            2020.12.28. 
 Kállai Róbert               2020.12.31. 
 Mága Máté Erik              2021.01.07. 
 Suké Mirella Lia              2021.01.10. 
 Nagy Norina               2021.01.15. 
 Peczek Krisztofer György           2021.01.15. 
 Máté Alexandra              2021.01.18. 
 Rézműves Dzsenet Miléna           2021.01.28. 
 Rafael Zalán               2021.01.31. 
 Váradi Lilien Csenge             2021.02.13. 
 Jakab Krisztián Kevin            2021.02.18. 
 

Jó égészséget a babáknak és a mamáknak! 
 

Halálozások:  
 Nagy Zoltánné Lázár Katalin   Idősek Otthona 86 éves 
 Pali Mártonné Suki Mária     Tűzoltó u. 72 éves 
 Donkó László         Gaál I. u.  66 éves 
 Horváth Gyuláné Duka Irén   volt jászladányi lakos 72 éves 
 Pozsoma József        Sas u.  49 éves 

 Tánczos Szilveszterné Horváth Gizella  Nefelejcs u. 71 éves 
 Kólya Sándor         Újszászi u. 82 éves 
 Nagy Andrásné Katona Katalin  volt jászladányi lakos 80 éves 
 Latzkovits Katalin       Dózsa Gy. u. 78 éves 
 Nagy Mihályné Karkus Margit    Gólya u.  82 éves 
 

Nyugodjanak békében! 

HIRDESSEN A LADÁNYI HÍREKBEN! 
Hirdetési szándékát jelezheti  

a +36/30/434-43-82-as telefonszámon, 
ladanyihirek@gmail.com e-mail címen.  

IMPRESSZUM 
Kiadja: Jászladány Nagyközségi Önkormányzat. Felelős kiadó: Jászladány Nagyközségi  
Önkormányzat. Szerkesztő: Gyárfás Lajos. Cikkeink írói: Kovácsné Szabó Veronika, Nagy 
Beáta, Polgár Kitti, Zanáné Krizsán Éva, Kun Adrienn, Szikszai János, Tóth-Mácsai Árpád, 
Vincze János Farkas. Fotók: Bíró Balázs. Nyomda: Berei Business Advice Kft. Megjelenik: 500 
példányban Elérhetőség: ladanyihirek@gmail.com Telefon: 36/30/434-43-82  
Hirdetésfelvétel: Nagyközségi József Attila Művelődési Ház 5055 Jászladány, Kossuth Lajos 

utca 110. ISSN-szám: 2063-4939. Lapzárta: 2021. május 27. Minden jog fenntartva.  
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2021. május Egy kis ornitológia 
Tollas albérlők - a cinegék 

Kisgyermek korunktól belénk 
ivódik annak tudata, hogy a 
világ leghasznosabb madarai 
a cinegék. Már óvodában 
rengeteget hallunk arról, 
hogy mennyi kártevőt pusztí-
tanak el a kertekben. Megta-
nuljuk, hogyan etessük őket 
télen, hogyan segítsünk nekik 
túlélni a hideg évszakot, mert 
talán el is pusztulnának nélkülünk! Valójában nem pusztul-
nának el. Igazán a saját kedvtelésünk az, hogy lássuk őket 
eszegetni. De természetesen az etetőkbe kihelyezett nap-
raforgó, kiakasztott szalonna vagy faggyú darabok meg-
könnyítik az áttelelést a cinegéknek. És persze a rájuk va-
dászó karvalyoknak is. Hazánkban meglehetősen sokféle 
cinege él: barkós cinege, fenyvescinege, barátcinege, füg-
gőcinege, őszapó, kormos cinege, búbos cinege (most nem 

mennék bele, hogy 
melyik valóban ci-
negeféle, melyik 
nem). Itt, nálunk, 
leginkább csak ket-
tő cinegeféle látha-
tó: a széncinege és 
a kékcinege. 
A széncinege: Kö-
zép-Európa legna-
gyobb cinegéje és a 

leggyakoribb is. Majdnem akkora, mint a házi veréb. Köny-
nyen felismerhető fekete fejéről, fehér pofájáról és sárga 
hasáról, amelyen fekete sáv található. Bár egész évben itt 
tartózkodik, nem költözik el, mégis leginkább októbertől 
áprilisig lehet leginkább látni a kertekben, erdőkben, lige-
tekben, parkokban. Szívesen hallgatjuk a fák ágai között 
keresgélő madarakat, amint azt kiabálják: „Nincs! Nincs!” 
vagy „Kicsit ér! Kicsit ér!” (Ez utóbbit Nyitnikéknek is 
mondjuk…) Odúban fészkelő madár. Nem maga vájja azt, 
hanem elfoglalja a harkályok által elhagyott, vagy a termé-
szetes korhadás következtében kialakult odvakat. Szívesen 
fészkel kihelyezett mesterséges odúkban is - melyeknek 

bemeneti nyílása eléri a 3,2-
3,5 cm-t -, főleg településeken 
belül, ahol sokkal kevesebb a 
természetes „lakhely”. Ahol a 
fent említettek közül egyik 
sem található, szívesen fészkel 
kinn hagyott kályhacsőben, 
postaládában, magasabb osz-
lopra kihelyezett rossz cipő-
ben, stb. A fészket a tojó építi, 

mohából, szőrszálakból. 10-13 tojást rak, és egyedül kotlik, 
a hím pedig mindvégig eteti. Nálunk, Magyarországon, 
jellemzően áprilisban költenek. A fiókákat mindkét szülő 
táplálja rovarokkal, hernyókkal, kukacokkal, lárvákkal. A 
fiatalok 18-20 napos korukban – a hasonló nagyságú ma-
darakhoz képest kétszer olyan sokára – repülnek ki az 
oduból. Az öregek még egy-két hétig etetik őket, aztán 
felbomlik a családi kötelék. A fiatalok még jó darabig köny-

nyen felismerhetők, 
hiszen tollazatuk fa-
kóbb, mint szüleiké. 
A kékcinege: A szén-
cinegétől jóval ki-
sebb termetű énekes 
madarunk. Fejtetője 
égszínkék, pofája 
fehér keskeny, feke-
te szemsávval, melle 
és hasa sárga. Fész-

kelése, életmódja szinte teljesen ugyanaz, mint a fent em-
lített rokonáé (a kotlási idő, a tojások száma, a kirepülés 
ideje, tápláléka). Amiben mégis eltér nagyobb rokonától az 
az, hogy attól sokkal agresszívebb. Simán elzavarja az ete-
tőről akár a verebet, akár a széncinegét. De nekitámad a 
csuszkának és a zöldikének is. A kékcinegénél gyakran elő-
fordul májusban „másodköltés” is.     Szikszai János 

* * *  
(Az „Egy kis ornitológia” rovatunk írását egy állandó olva-
sónk által beküldött képek ihlették, akinek postaládájában 
egy cinegecsalád éli mindennapjait. A fotókon mi is nyo-
mon követhetjük, életük napjait. Köszönjük a felvételeket.) 

A fészek a postaládában 

Széncinege  
Foto/Forrás: europamadarai.hu 

Kékcinege  
Foto/Forrás: europamadarai.hu 

Kékcinege és Széncinege 
Foto/Forrás: nlc.hu 

A tojások 

A költés  Az éhes fiókák 
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2021. május Az OMSZK életéből 


